NgE

o 4)

o
Ho

o)
G

27

0 2024. 2.
5

24-20

3 i

o B

m}
7
-
<
o
—_
0
~ ™o
or N
O.* _Eo

A 78 o]

1.

2. T8 &

7F z2de HA E Agol(oF AlFE, oF A2%)

T(QF A3=x)

2

A5%)

N

HAE P

D "AARY ;) A13x

2) "

715 A21%

g

neel

N

3) ", A6z, A20x, #2223

1



5. dlakzxA] : v EFAAN HF

6. 71 EFAL R

- B
P2

7} A

oL
o

i
o
T
2
Kl

0 2024. 2. 13. ~ 2. 19.



<

-z Al

RYA
i

Al |}

bol, Lhobrt A 43

5]

=
=

o]

g

ps

[A=:

CER R

/\O]—

5]

H3Z(THEe| #MF) Je5uA vxy

Ciasy

}of oF

1o
T
A

=
=

g

1) © +

Q
—

g=2| A

H4Z=(&fsl=

EERCREEE

5]

A=

ol

o A

o we A9

&}

@ A1

o

fuzel



L&)

(]
s
[ ==

MI5=(X]

= A20x0l u}et

g, Allex ®

L.

—_
Jle)

", A2z uhet

2.

) o



(2 A & F]

A AR
[Al3) 2023. 9. 22.] ["HE #119241%, 2023. 3. 21., 4F7/NA]
ABEAFARGA Y AR W) O A e

Apel W] wheh A AR gAe] Sabis AHEE i%ﬂ??}vk
@ Algel he AgAAne] S s g 7 w9 g o

Wk HEo] ole} thE Aol oW 1#3hA ofy st}
2. T BXFX
7b FuEA ] B3 A

AAd7| 2

[A13 2023. 9. 22.] [HE A19253%, 2023. 3. 21., dF714]

A2ZE(FE BAZA) Fheh AGAA AL Fde]l KA - 4AH 2
A EA3 skl A AN 5 BA FAL A% dAL sdslolof d)



(2 A & F]

Gt
7O

, 2022, 12. 13., &F714]

<

(A3 2022. 12. 13.] [HE& #119081

Bl

B

3,

sho] of

Ao RA 1 A}

€

Aol o

A1k =

bed 1=

9

A

o
—_
1o

ace)

o

l

—_
110

o

i

AN FAY AFAQ A

3}

o e}

o ohek A60Z A2

J3A @

]

Sl A

sk,

b2 oy

193

of =

o

Bl

ol w}

s

bel BB HPoR 4

gk Abgtel s

2]

Ae A

ol

Mo

—_
110

Rt 37k 4 At

o



A2zCEZdu g A 49 R &248) © AEH

—_
1o

ol

ol wet o B oo

A 653 A3

B el

el

<)
T

5ol of

<

=

o]
BT

O



Hu

HA G ET FEE W ARy
ZEETEEY R

E ]
]

%]

A g

g4 Qo
1. H]%Hlxg _9,_0] ul

v
SH=z5

- ZHo A4=(FEHE] AY)
- Wl R4S F TET WS e R ety AAS 93 dsllRg s ulg A
2. v &FA12 AA
- AN ET TET W < Fng el wE 19 HyE
-u] ZA717F: 2024 ~20284 (570d)
Qg AL (a4, AHAG(EZFA), d94d 55 EAew
S AR E A
3. v&FA18 A3} (9] : AY)
I, A= 1dE | 2AdE | 3AYE | 4ddE | 5AEE | A
6] > o} o] X
ol ¢ HA |5}
A @
ETR 1500, 1.500] 1.500] 1.500| 1.500 _ 7.500
Az | oAdlE s 60,0000 60,000, 60,000, 60,000/ 60,000 300,000
ZA(b) | 61.500 61.500| 61.500] 61.500 61.500/307.500
= n12(ab) | -61.500 -61.500| -61.500] -61.500| -61.500/-307.500
4. APz ukael (k9] : AR
4= 1z OAUE | 3HUE | 4AEE | 5RAE | @A
;joﬂ ARSI Eais) 61,500/ 61,500| 61,500| 61,500| 61,500 307,500
5. HEol= 9A
SRR 1 AR i SAREe WY wl R o
wet ald ()74 dlabe] W1E ThsAle] S
6. 2 A
AR} o] = BAAAT 185 FTF o] &A
A = A 02-3153-8642
I, Bg3A19) AW
- 20224 WEEADRCES WERD)ol weh AgA FET A o] wlET
TEHSF A o AA - owiE] 2F 1,000%Wx]1.5d(FEws17h=2F 1,500%
- AL (Z5A), AHAL(EZFAE), dULdD 5= EAste daEd
19 BeE 44 ¢ oF 4044
- 8% 4d 4uEga A9 o4 : 1,500 x 4084 = 60,0004




